

"ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0011

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 226-61-98

ИНН 7806055424

ОГРН 1037816006799

ОКПО 48970558

OKATO 40278565000

Расшифровка Ржевка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.2	Основной	Деятельность в области электросвязи

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0372200131813000029-0085140-01 опубликован 04.06.2013

Сумма	256801.32 RUB
Заказчик	"Городская поликлиника №14", Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	средства бюджетных учреждений
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560267
Наименование	Противопожарные мероприятия
Контракт № 27 опубли	икован 06.05.2013
Сумма	26850 RUB
Заказчик	"Городская поликлиника №14", Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	средства бюджетных учреждений
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560267
Наименование	Выполнение работ по ремонту (частичному демонтажу и монтажу) пожарной сигнализации и системы оповещения в СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №14» по адресу: СПб, 2й Муринский пр. д. 35

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 01.02.2003. Компания "ДУЭТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 195030, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ КОММУНЫ, 61ЛИТЕР А ПОМ 18Н и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7806055424, ОГРН 1037816006799, ОКПО 48970558.